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－1－ 

１．開催日時 令和５年７月１１日（火）午後３時３０分から４時 

２．開催場所 杉並区産業振興センター会議室 

３．出席委員（１２人） 

   会長        １２番  本橋  成一 

   会長職務代理    １０番  田原  良規 

   委員         １番  小美野 正義     ６番  鈴木  宗孝 

２番  秦   孝良     ７番  野田  一郎 

              ３番  井口   明     ８番  坂井  雄治 

              ４番  原田  映史     ９番  小野   実 

              ５番  飯田  幸弘    １１番  原   修吉 

４．農業委員会事務局職員 

   事務局長  金澤 潤一 

      事務局次長 松本 智之 

   事務局書記 渡辺 泰任 

武 尚志 

榎本 陽介 

５．議事日程 

【報告事項】 

１ 農地法第４条・第５条届出書受理の専決処理について（非公開） 

２ その他 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



－2－ 

６．議事 

○事務局長  それでは、令和５年度第４回農業委員会総会を開催いたします。本日は報告事

項はその他含め２件ございます。議事進行にご協力のほど、よろしくお願い

いたします。 

       本日は署名委員が田原委員と原委員ということで、よろしくお願いをいたしま

す。 

       では、協議事項に入りますので、議事進行を議長にお渡しをいたします。よろ

しくお願いいたします。 

○議長    それでは、報告事項に入りたいと思います。１番、農地法第４条・第５条届出

書受理の専決処理について、よろしくお願いします。 

○事務局長  (「農地法第４条第１項第７号及び第５条第１項第６号の規定による農地の転

用届の受理通知書発行」６件について、届出年月日、譲受人、譲渡人を報告、

土地の所在地、また、担当委員より現地の様子について説明) 

○議長    それでは、報告のとおりご了承願います。 

       続きまして２番、その他の報告事項について、お願いいたします。 

○事務局長  事務局から１件ご報告がございます。 

       席上に令和５年度第１回新作物、新品種現地検討会の開催通知を配付しており

ます。 

       こちらは毎年、ＪＡ主催により上井草二丁目団体利用農園にて、新作物、新作

型、新品種のご紹介をしておりまして、今回はブルーベリー、カボチャ等を

予定しております。皆様お忙しいとは思いますが、ぜひお越しいただければ

と思います。よろしくお願いいたします。 

私からは以上となります。 

○議長    その他、何かございますでしょうか。 

       （報告なし） 

○議長    それでは、なければ、次回の開催日時について調整したいと思います。 

      （７月２７日の木曜日、午後４時から、場所は産業振興センター会議室で実施予

定） 

○議長    それでは、以上をもちまして、令和５年度第４回の総会を終了いたします。 

       ありがとうございました。 


